

3 АВГ 1960

г. Пермь

1960

Газета №

Гастроли москвичей

ТЕПЛО встретила Пермь артистов Московского театра имени Вл. Маяковского. На вокзале молодежь преподнесла им огромные букеты цветов. От имени трудящихся города артистов приветствовал заместитель начальника управления культуры облисполкома Н. А. Митрополов. С ответным словом выступил народный артист РСФСР и заслуженный артист УзССР А. А. Ханов.

Вчера в помещении театра оперы и балета спектаклем «Гамлет» театр имени Вл. Маяковского открыл свои гастроли в Перми.

«Гамлет» поставлен Н. П. Охлопковым в 1954 году, но и по сей день этот своеобразный спектакль не утратил своей новизны, свежести.

На вчерашнем спектакле роль Гамлета исполнял народный артист РСФСР Е. В. Самойлов. В роли Офелии выступила артистка Г. А. Анисимова, в роли Полония — народный артист СССР Л. Н. Свердлов. В спектакле были заняты также заслуженный артист республики П. М. Аржанов, заслуженная артистка Кавказской АССР Г. К. Григорьева и другие.

Итак, первое знакомство театра имени Вл. Маяковского с пермским зрителем состоялось. Для нас оно было очень приятным, и мы выразили свои чувства горячими аплодисментами на вчерашнем спектакле, проникновенными пожеланиями народной артистки РСФСР Л. В. Мосоловой, обращенными к гостям. Представитель москвичей заслуженный деятель искусств РСФСР В. Ф. Дудин ответил, что коллектив театра благодарен жителям Перми за сердечную встречу.

Ю. ВАСИЛЬКОВ.

На снимке: встреча артистов театра им. Вл. Маяковского на перроне вокзала Пермь. Фото Т. Манюгиной.

